Anexo 1: Expresión de interés

PROGRAMA DE INCUBACIÓN
INVESTIGACIÓN EN EMPRENDIMIENTO RURAL

Agradecemos su interés por postular al programa de incubación “Investigación en Emprendimiento Rural", organizado por el Instituto de Emprendimiento de la Facultad de Economía y Negocios de la Universidad del Desarrollo. 

A continuación, se presenta el formulario de postulación, el cual debe ser completado por el investigador principal del proyecto. Le solicitamos que considere el número máximo de caracteres y palabras señalados en cada pregunta.

Al postular su proyecto confirma la completa aceptación de las respectivas bases.

*Obligatorio

I. ANTECEDENTES GENERALES DE LA POSTULACIÓN

Complete los siguientes antecedentes, centrándose únicamente en el plan de trabajo a implementar durante el transcurso del programa de incubación.  

1. Nombre completo del investigador principal del proyecto. *

El investigador principal es quien presenta el proyecto, asumiendo su dirección, compromisos y obligaciones que exige su ejecución. Podrá contar con uno o más co-investigadores y estudiantes asistentes, en caso de considerarlo necesario, quién(es) se espera que contribuyan de manera significativa al logro de los objetivos y resultados del proyecto.

	



2. Rut del investigador principal
	



3. Correo electrónico del investigador principal. *

	



4. Nombre del proyecto de investigación. *

	



5. Institución patrocinadora. *
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II. EXPRESIÓN DE INTERÉS

Describa brevemente el proyecto de investigación, incluido la motivación, pregunta de investigación y potencial contribución. Es importante que considere un máximo de 300 palabras.

	



